
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS APLICADAS

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
CENTRO  DE  CIÊNCIAS  AGRÁRIAS  APLICADAS  –
CCAA

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às 15h30, reuniu-se, na Sala de Reuniões
do CCAA, situada no andar superior do prédio do Departamento de Zootecnia, o Conselho do Cole-
giado do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas (CCAA), sob a presidência da Vice-Diretora Renata
Silva-Mann, conforme convocação previamente expedida. Presentes à reunião os seguintes membros
do colegiado:  Eduardo Luiz Cavalcanti  Caldas,  Gláucia Barretto Gonçalves, Maria Isidória Silva
Gonzaga,  Adilson  Machado  Enes,  Robério  Anastácio  Ferreira,  Alfredo  Acosta  Backes,  Robert
Schwarz Júnior, Renata Silva Mann e Carolina Nunes Costa Bomfim. Verificado o quórum regimen-
tal, a Vice-Diretora declarou aberta a sessão, agradecendo a presença de todos e iniciando a aprecia-
ção dos pontos de pauta previamente divulgados: 1. Plano Integrado de Desenvolvimento do De-
sempenho Acadêmico UFS 2018-2020 e sugestões dos departamentos para melhoria dos índices
acadêmicos: A presidência apresentou os principais pontos do Plano Integrado de Desenvolvimento
do Desempenho Acadêmico da Universidade Federal de Sergipe (UFS) para o período de 2018 a
2020, destacando metas e estratégias institucionais para o aprimoramento dos indicadores de desem-
penho acadêmico. Na sequência, os representantes dos departamentos foram convidados a apresentar
suas sugestões. Dentre as propostas discutidas, destacaram-se: ampliação de atividades de monitoria;
fortalecimento de ações de nivelamento para discentes ingressantes; atualização dos planos de ensino
com foco em metodologias ativas; e incentivo à capacitação docente continuada. As contribuições
dos departamentos serão sistematizadas e encaminhadas à Direção do Centro para posterior envio à
Administração  Central  da  UFS.  2.  Formulário  eletrônico  para  avaliação  do  desempenho
docente/discente e dos cursos do CCAA: Foi apresentado um modelo preliminar de formulário ele-
trônico para avaliação, com foco na coleta da percepção dos discentes sobre o desempenho docente e
a qualidade dos cursos do CCAA. Após análise, os membros do colegiado sugeriram ajustes no con-
teúdo, visando garantir clareza, objetividade e preservação do anonimato dos respondentes. Ficou
acordada a formação de uma comissão com representantes dos departamentos para revisar e validar o
instrumento, cuja versão final será apresentada em próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, a
Vice-Diretora agradeceu novamente a presença de todos e deu por encerrada a reunião  Para constar,
eu, Wallace Nascimento Santos, Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que vai assinada
por mim e pelos demais presentes.
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